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2. Ubung zur Approximationstheorie

U4: Es sei f: I — K. Zeigen Sie

(i) Ist f differenzierbar auf I mit beschrankter Ableitung, so ist f € Lip(1) mit
w(d) <|[floc -0 (6>0).

(ii) Ist f € Lip(«) fiir ein a > 1, so ist f = const.

U5: Es seien @, € .7, mit QnZOundianzl.

a) Uberlegen Sie sich, dass fiir f € Co, gilt

™

enlf) < IIf = F# Qulloe < % w([5]) On(s) ds.

-

b) Zeigen Sie: Fiir f(t) = [t| (¢ € [, 7]) gilt

£0) = (74 @O = 5 [ 1s]Qus) ds.

U6: a) Beweisen Sie: Ist F), der n-te Féjer-Kern, so gilt fiir alle o € (0,1) und f €
CQTF N Llp(Of)

If = f e Fullo =0 (o).

b) Berechnen Sie ||f — f * F,,||« fiir f(¢) =€ (t € R).



